

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 2 月 6 日 第 11-06 期

教會禱告的職事

第四篇 權柄的禱告

壹 在聖經中有一個最高的禱告，有一個最屬靈的禱告，可是很少有人有這個禱告，很少有人注意這個禱告。這個禱告是甚麼呢？這個禱告就是『權柄的禱告』。我們知道有讚美的禱告，有感謝的禱告，有祈求的禱告，有哀求的禱告，但我們很少知道還有權柄的禱告。權柄的禱告，就是吩咐的禱告。這一種禱告，乃是聖經中最緊要，最屬靈的禱告。這一種禱告，乃是權柄的代表，乃是權柄的命令。

弟兄姊妹，你如果要學習作一個禱告的人，就必須學習權柄的禱告。這一種禱告，就是主在馬太福音十八章十八節所說的：『凡你們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。』在這裏有一種的禱告是捆綁的禱告，又有一種的禱告是釋放的禱告。天上的舉動，是憑著地上的舉動，天上是聽地上的話的，是聽地上的吩咐的。在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；在地上所釋放的，在天上也要釋放。不是地上祈求，乃是地上捆綁；不是地上祈求，乃是地上釋放。這就是權柄的禱告。

以賽亞書四十五章十一節有一句話說：『你們可以吩咐我。』（看聖經小字註。）我們怎麼敢吩咐神呢？這真是太膽大了。但這是神自己說的。在這裏，當然不能讓肉體進來。在這裏給我們看見有一種吩咐的禱告，命令的禱告。按神看，我們是可以吩咐神的，是可以發命令的。這種禱告，是每一個專一學習禱告的人都需要學習的。

我們看出埃及記第十四章所說的故事。摩西領以色列人出埃及，到紅海邊上，發生難處了。前面是紅海，後面有埃及人的追兵，這時候，他們真是進退兩難。以色列人看見埃及人趕來，甚是懼怕，一面向耶和華哀求，一面向摩西發怨言。摩西怎麼作呢？我們從神的說話中，知道摩西是在那裏哀求。神對摩西說：『你為甚麼向我哀求呢？你吩咐以色列人往前走。你舉手向海伸杖，把水分開，以色列人要下海中走乾地。』神所給摩西的杖就是權柄。神的意思是：你可以用權柄禱告，不必哀求；你有吩咐的禱告，我就作工。摩西在這裏所學習的，所得著的，就是權柄的禱告，就是吩咐的禱告。

貳 基督徒這種吩咐的禱告，是從甚麼地方起頭的呢？

這種禱告，是從主升天起頭的。升天，在我們每一個基督徒的生活中是頂有關係的。這個關係是甚麼呢？就是要叫你得勝。因為基督的死是解決我們在亞當裏的舊造，復活是領我們進入新造，升天是叫我們在撒但面前得到一個新的地位。這不是在神面前的新地位。在神面前的新地位，是藉著主的復活得著的。在撒但面前的新地位，乃是藉著基督的升天得著的。以弗所書一章二十至二十二節說，基督升天，神叫祂坐在自己的右邊，就是要叫基督『遠超過一切執政的，掌權的，有能的，主治的，和一切

有名的，不但是今世的，連來世的也超過了。』不只這樣，神『又將萬有服在祂的腳下。』基督升天的時候，從空中打出了一條路一直通到天上，從此叫祂的教會也能從地上上到天上。我們知道，那屬靈的仇敵是住在空中的；今天基督既已升到天上，所以從地上到天上就開了一條新路。這一條路本來是被撒但所包圍了的，現在基督來開了一條路到天上，就遠超過一切執政的，掌權的，有能的，主治的，和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。這是基督今天的地位。換句話說，神叫撒但和他的部屬都服在基督的腳下，連萬有也服在基督的腳下了。

升天的意義與死和復活不同，死和復活完全是為著救贖的，但升天是為著爭戰，執行死和復活所已經成功的。升天叫新的地位能以顯明出來。感謝神，以弗所書二章六節告訴我們說：『祂又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上。』弟兄姊妹，你看見神所為我們作的麼？在第一章裏是說，基督升天，遠超過了一切執政的，掌權的，有能的，主治的，和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。在第二章裏是說，我們與祂一同坐在天上。這就告訴我們教會也遠超過了一切執政的，掌權的，有能的，主治的，和一切有名的，不但是今世的，連來世的也都超過了。感謝神，這是事實。基督今天在天上怎樣遠超過了這一切，教會今天也一樣的遠超過了這一切。主如何超過了一切屬靈的仇敵，教會也如何超過了一切屬靈的仇敵。所有屬靈的仇敵如何在主升天的時候被主超過了，教會因為與主一同升天，也就如何超過了這一切。所以，所有屬靈的仇敵都在教會的腳下。

我們在這裏要注意的是以弗所書第一章、第二章和第六章。第一章給我們看見基督的地位，第二章給我們看見教會在基督裏的地位，第六章給我們看見教會有了在基督裏的地位之後應該怎樣作。第一章說到基督在天上，第二章說到教會與基督一同在天上，第六章說到屬靈的爭戰。神使教會與基督一同坐在天上，不是叫教會一直坐在那裏而已，神也要教會站著。所以第二章說『坐』，第六章就說『站立得住』。是站在天上的地位上，『與那些執政的，掌權的，管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。...並且成就了一切，還能站立得住。』（弗六12~13。）我們的爭戰是與鬼魔爭戰，所以是屬靈的爭戰。

以弗所書六章十八至十九節說：『靠著聖靈，隨時多方禱告祈求，並要在此儆醒不倦，為眾聖徒祈求，也為我祈求...』這是屬靈爭戰的禱告。這一種的禱告，與普通的禱告大不相同。普通的禱告是從地上禱告到天上去，這裏的禱告，不是從地上禱告上去，乃是站在天上的地位，從天上禱告到地上來。權柄的禱告，乃是以天上為起點，以地上為終點的。換句話說，權柄的禱告，就是從天上禱告到地上。每一個會禱告的人，都知道甚麼叫禱告上去，甚麼叫禱告下來。如果一個人沒有學習過禱告下來的禱告，就是沒有學習過權柄的禱告。但在屬靈的爭戰中，禱告下來的禱告是非常要緊的。甚麼叫作禱告下來的禱告呢？就是

站在基督在天上所給我們的地位上，在那裏用權柄命令撒但，拒絕撒但一切的工作，用權柄命令說，神所已經命令的都該成功。比方說，我們為著某一件事情求，我們已經真看見神的旨意是甚麼了，真知道神所定規的是甚麼了，這時，我們就不是禱告說，『神阿！我求你作這件事，』我們乃是說，『神，你無論如何要這樣作，這件事必定要這樣成就；神，這件事無論如何要這樣成功。』這是命令的禱告－權柄的禱告。

『阿們』的意義，並不是『誠心所願』，也不是『但願如此』，乃是『確實如此』，『必定如此』。你禱告的時候，我說阿們，我就是說事情確實如此，事情必定如此，你所禱告的必定要這樣成功；這就是命令的禱告，是出於信心的命令的禱告。我們所以能說這樣說，就是因為我們有天上的地位。我們在天上的地位，是當基督升天的時候把我們帶去的。甚麼時候基督在天上，甚麼時候我們也在天上，好像基督甚麼時候死了，甚麼時候復活了，我們也就甚麼時候死了，甚麼時候復活了。弟兄姊妹，我們該看見教會在天上的地位。撒但作工的起頭，就是要叫我們失去天上的地位。天上的地位就是得勝的地位，我們只要站在那地位上，就可以得勝了。如果我們被撒但從天上拖了下來，就失敗了。所有的得勝就是一直站住在天上得勝的地位上。撒但對你說，『你是在地上的，』你若應聲說，『我是在地上的，』你就失敗了。撒但用你的失敗，打算來擾亂你，叫你以為自己真是在地上的。你如果站住說，『基督在天上，我也在天上，』你一直抓住你在天上的地位，你就得勝了。所以，站住地位是大問題。

權柄的禱告，就是以天上的地位為根據。教會因為是與基督一同在天上，所以教會能有權柄的禱告。

GTCA - Bloomington, Illinois

<http://gtca.us/reports/page/2/>

“耶和華的道路在旋風和暴風中。”- 那鴻書 1:3。尽管历史悠久的暴雪和关闭的校园，主仍是主啊！我们觉得他使用最不利的条件，为我们在這裡安排，此行中重要战略appointment。

Bloomington队到达之前，附近的圣徒来到当地一家Walmart传递出圣经。上周六传递出100的圣经，67位表示进一步接触的兴趣。所以，尽管我们的计划被推迟，圣经已经得到了，许多正在等待联系。我们使用了风暴的停机时间，开始打电话，发送电子邮件，获得了一些积极的反应，以及设立BSG。

在我们第一次在Bloomington晚饭时，我们发现了一个人带着一本频繁使用的圣经。他是当地的一个青少年小组的负责人，我们的访问令他非常兴奋，并渴望儘可能的帮助我们。第二天早晨，他回到了用晚饭地方，相信聖靈會引导他与我们交通。他果真遇到我们，他和我们有三个小时在一起的交通。由于前一天晚上，他已经读了基督徒生命的基本生命元素的二卷書，非常兴奋，並要帶回他的青年组。他特别喜欢的人的靈的問題，并說：“这是肉，这些年轻人的需要。”他邀请我们到他下周三的青年组，介紹恢复本聖經和職事。

同时，由于校园被关闭，团队的几个弟兄分散到当地的咖啡馆發放圣经和打电话聯絡。在他们所打电话聯絡中的一人，是已经详尽阅读并享受倪柝声弟兄信息有多年的一兄弟。他很激动，我们在城里，他重复道，“我简直不能相信你在电话上！我不能相信你在Bloomington！”就在这一个月，他已经決定，开始以地方召会的名義聚會。他是如此渴望与我们见面，他立刻通过暴雪驱车前來與我們有几个小时的交通。他希望分发新约圣经恢复本1000份。

有些团队成员访问了伊利诺州立大学宿舍里的一對年轻的姐妹和他们的朋友，並研讀聖經。我们正在寻求方法在宿舍內设置圣经分布点。

所以，尽管我们只有一天的“配送”，尽管全市已关闭在暴风雪中，我们已经看见了主主宰的權柄，設立这些战略安排的接觸，我们希望这将是富有成果長存的接觸。

祷告负担

- 为GTCA的负担，特别为有份于在Stockton 和San Luis Obispo的GTCA 行动祷告。<http://beseeching.org/8-points-of-prayer-from-special-prayer-time-jan-17-18/>
- 为神命定之路训练生活操练祷告 一个人亲近主,追求真理,参加研读小组,与同伴祷告及参加祷告聚会,为主日申言预备,并请准时到会。
- 为WVC的福音祷告并Campbell的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：代求的禱告,第六周。
- 周二(2/1)祷告聚会, 7: 30 pm, 在戴弟兄家, (12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070)。
- GTCA的行动, 2/5-6, 2/12-13, 请向刘弟兄报名。
- 『二〇一一年國際華語特會』將於二〇一一年二月十八日(週五)至二月二十日(主日), 在美國加州安那翰舉行。SC有巴士, 來回\$50一人, 含兩餐。
- GOW訓練額外材料購買, 請向Makr弟兄登記, 一分\$12.5。
- 青少年春季營3/18-20, 請向戴弟兄報名。



